

Headline: Brand 'moonbow' enters the air purifier market

## ब्रांड 'मूनबो' ने एयर प्यूरीफायर बाजार में किया प्रवेश

नई दिल्ली, (वास)। एचएसआईएल लिमिटेड द्वारा ब्रांड 'मूनबो' पेश किया गया। एचएसआईएल लिमिटेड द्वारा ब्रांड 'मूनबो' उपभोक्ता व्यवसाय क्षेत्र में कम्पनी के बढ़ते हुए हितों के लिए प्रमुख ब्रांड बनेगा। 'मूनबो' का ब्रांड वादा है 'अनपेक्षित को अपेक्षा करें' जिसका अर्थ है किसी आश्चर्य की अपेक्षा करें। इस ब्रांड के अंतर्गत सबसे पहला उत्पाद एयर प्यूरीफायर है। प्रत्येक मॉडल में प्यूरी 5 टेक्नोलॉजी से लैस, पांच स्तरीय फिल्टरेशन प्रक्रिया वाला 'मूनबो' एक अनूठा उत्पाद है जिसके बारे में अभी तक भारतीय उपभोक्ता को कोई अनुभव नहीं है। 5 स्टेज फिल्टरेशन का महत्व धूलकणों के असुरक्षित स्तरों को दूर रखने की इसकी योग्यता में निहित जिसे कणोय प्रदूषण या (पीएम) जो हवा में 2.5 माइक्रोमीटर के आकार तक होता है। पीएम 2.5 आकार कणों के अनेक स्रोत हैं: धूल, कुकिंग, वाहन उत्सर्जन, जंगल की आग, खेती के

अवशेषों को जलाना कुछ ऐसी गतिविधियाँ हैं जो हमारे रोजमर्रा की सांस लेने की प्रक्रिया पर प्रभाव डालती हैं और इनकी संख्या बढ़ती जा रही है। यही एर 'मूनबो' एयर प्यूरीफायर अपनी अंतर्निर्मित आधुनिक प्रौद्योगिकी से अंतर पैदा करते हैं।

प्रस्तुति के अवसर पर, एचएसआईएल लि. के ज्वायंट मैनेजिंग डायरेक्टर, संदीप सोमानी, ज्वायंट मैनेजिंग ने कहा, 'एक कम्पनी के रूप में, हम हमेशा बाजार में विकास अवसरों की तलाश में रहे, जो हमारे मौजूदा व्यवसाय को और आगे बढ़ा सकते हैं तथा घरों व बेहतर उपभोक्ता जीवनशैली से जुड़ी नई व्यवसाय श्रेणियों में प्रवेश करने के अवसर पैदा कर सकती हैं। एयर प्यूरीफायर श्रेणी में प्रवेश एक ऐसी बाजार संभावना पर आधारित है जो सकारात्मक है, वातावरण की परिस्थिति के अनुसार ठीक है तथा उपभोक्ता की सही तरीके से जीने व ताजी हवा लेने की मांग पर

आधारित है। अपनी ब्रांड सूची में एक और ब्रांड शामिल करने का निर्णय लेकर, हम अपनी उत्पाद पेशकशों में बदलाव लाने के इच्छुक हैं और 'मूनबो' स्वास्थ्य व ताजगी से जुड़े नए उत्पादों पर ध्यान केंद्रित करेगा। यह भविष्य के लिए कम्पनी के विजन का बहुत रणनीतिक मूल्यांकन है क्योंकि हमने परिचालन के पहले वर्ष में 5: बाजार हिस्से का लक्ष्य निर्धारित किया है।

हम 3 वर्षों में शीर्ष पर पहुंचना चाहते हैं। 'मूनबो' एयर प्यूरीफाई ईकामर्स (अमेज़न) व ब्रिक-एन-मोर्टर आऊटलेट (होमा) पर साथ-साथ पेश किए जा रहे हैं। तीन मॉडल क्रमशः 34,990/- ₹., 15,990/- ₹. व 12,990/- ₹. की कीमत में प्रस्तुत किए जा रहे हैं। प्रस्तुति के पहले चरण में, 'मूनबो' एयर प्यूरीफायर्स चुनीदा टियर 'ए' शहरों में उपलब्ध होंगे जो बैड एक्ज्यूआई (एयर क्वालिटी इंडिया) के अंतर्गत आते हैं।